



ROMÂNIA  
PRIMĂRIA  
MUNICIPIULUI  
HUNEDOARA



Certificat seria C,  
nr. 300 / 06.11.2009



Certificat seria M,  
nr. 105 / 06.11.2009

Direcția Dezvoltare Strategii Comunicare  
Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice

Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice  
Municipiul Hunedoara, B-dul. Libertății nr.17, cod.331128 Județul Hunedoara, Tel.:+4 0254 716322, Fax: +4 0254 716087

Data publicării: 18.10.2013

## MINUTA

ședinței de dezbatere publică organizată de către Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice, în temeiul Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, în data de 15 octombrie 2013 pentru dezbateră proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a parcarilor publice de reședință aflate pe raza municipiului Hunedoara.

În data de 15 octombrie 2013, ora 11.00, Primaria municipiului Hunedoara a organizat la sediul din B-dul. Libertății nr.17, etajul I, camera 9, ședința publică de dezbatere a proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a parcarilor publice de reședință aflate pe raza municipiului Hunedoara cu următoarea ordine de zi:

- prezentarea și discutarea observațiilor precum și prezentarea propunerilor referitoare la proiectul de act normativ, clarificarea propunerilor transmise în scris.

Compartimentul Audiențe, Informații Publice, Transparență Decizională împreună cu celelalte structuri cu atribuții în domeniu a publicat în data de 09 septembrie 2013 anunțul care cuprinde denumirea proiectului de hotărâre, data publicării, data și modalitățile până la care se pot formula opinii, propuneri și recomandări, posibilitățile de acces al persoanelor interesate de documentație. Toată documentația aferentă proiectului de hotărâre s-a afișat: pe pagina de internet a instituției la secțiunea proiecte de hotărâri, prin afișare la sediul instituției, consultare la Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice, prin transmitere pe e-mail către mass – media locală.

Pentru analiza propunerilor formulate la proiectul de act normativ, primăria a decis organizarea acestei întâlniri în care se vor analiza toate recomandările depuse la proiectul de act normativ de pe ordinea de zi. (Anexa 1). Persoanele care au inițiat propuneri scrise în termenul prevăzut au dreptul să-și susțină punctele de vedere în cadrul evenimentului de dezbatere publică. Potrivit procedurii de organizare a dezbaterilor publice, durata maximă de exprimare a punctelor de vedere este de cinci minute pentru fiecare vorbitor pentru a prezenta esențialul recomandărilor și propunerilor sale. Acest interval a fost decis pentru a permite accesul la opinii verbale pentru cât mai mulți doritori. Participanții la dezbatere care se înscriu la cuvânt își vor

susține punctele de vedere exclusiv pe marginea proiectului de hotărâre aflat pe ordinea de zi. În cadrul dezbaterii nu se vor lua în considerare problemele personale ale participanților precum și opiniile, sugestiile și sesizările care nu au tangență cu subiectul aflat în discuție. Propunerile, sugestiile și opiniile participanților la dezbateri se consemnează în procesul – verbal/minuta dezbaterii, se înregistrează audio și se transmit, împreună cu recomandările scrise, inițiatorului proiectului și Serviciului Administrație Publică Locală.

Proiectul de hotărâre elaborat în forma finală însoțit de recomandările scrise și actele care stau la baza acestuia, se supun dezbaterii consilierilor în comisiile de specialitate ale Consiliului local potrivit procedurii de adoptare consacrate.

Consiliul local are competența exclusivă de adoptare a hotărârilor, punctele de vedere exprimate în cadrul dezbaterilor publice având valoare de recomandare.

Domnul Poantă Marin, șeful Serviciului Administrarea Domeniului Public și Privat a prezidat ședința publică de dezbateri a proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a parcurilor publice de reședință aflate pe raza municipiului Hunedoara.

Și-au manifestat interesul de a participa la dezbateri un număr de două persoane.

*La ședință au fost prezenți din partea executivului:*

- primarul municipiului Hunedoara, domnul Viorel Arion;
- directorul executiv al Direcției Tehnice, domnul Demeter Ladislau;
- directorul executiv al Direcției Juridice, domnul Spiridon Pantelimon;
- directorul executiv adjunct al Direcției Economice, doamna Popa Anișoara;
- directorul executiv al Direcției Poliția Locală, domnul Furca Tiberiu;
- șeful serviciului Administrarea Domeniului Public și Privat, domnul Poantă Marin.

*La ședință au fost prezenți consilieri locali:*

- domnul Mureșan Vasile;
- domnul Costa Mircea Claudiu.

*Au participat din partea Serviciului Administrarea Domeniului Public și Privat:*

- inspector Burza Tiberiu

*Au participat reprezentanți ai televiziunii locale:*

- INFO HD

În cadrul dezbaterii, cetățenii prezenți și-au putut spune părerea la principalele probleme cu care se confruntă și au solicitat reprezentanților primăriei să identifice soluții pentru asfaltarea străzilor, executarea reparațiilor, amenajarea parcarilor etc.

*La problemele ridicate domnul Primar a făcut următoarele precizări.:*

- O să ținem cont de toate propunerile făcute în această dezbateră publică, domnii consilieri prezenți au luat act de ce ați propus, urmând să analizăm toate aspectele semnalate de dumneavoastră. Opiniile transmise au fost centralizate iar proiectul privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a parcarilor publice de reședință aflate pe raza municipiului Hunedoara va reflecta rezultatul consultării publice.

Întâlnirea s-a încheiat după 30 de minute, interval în care toți cei interesați au avut posibilitatea să ia cuvântul, mai mult, să se găsească soluții la problemele lor, iar la rândul lor, funcționarii publici să identifice unele nereguli pentru care ar trebui să ia măsuri.

Dezbateră a avut ca scop identificarea soluțiilor optime care să satisfacă atât opțiunile factorilor locali de decizie cât și ale cetățenilor care au formulat opinii, recomandări și propuneri.

În încheiere, domnul primar, Viorel Arion a mulțumit participanților și precizează disponibilitatea primăriei de a colabora cu toți factorii implicați, a mulțumit pentru recomandările constructive formulate, precizând că acestea vor fi analizate și, după caz, valorificate și a declarat ședința închisă.

Întocmit,  
Persoana responsabilă de relația  
cu societatea civilă  
Toma Valerica

*Toma*

Secretar,  
Aurel Rață – Bugnariu

*Aurel Rață*